

## Mestna podjetja

**Kopalnice:** Parne, kad in pršne kopeli vsak četrtek petek in soboto od 8h do 20h.  
**Klavnica in hladilnica** moderno urejena, na razpolago mesarjem in izvoznikom.

**Oznanjevalni urad:** Izvršuje vsa naročila na 35. mestih kar najtočneje.



## NARODNA

Letnik III  
Štev. 1

Uredništvo in upravnništvo Ptuj, Panonska ulica 5.  
Rokopisi se ne vračajo.  
Celoletna naročnina Din 28.—. Člankovni račun 16.089

PTUJ, 5. januarja 1932

Cena oglasom: Po ceniku odn. po dogovoru.  
Cena malim oglasom: Vsaka beseda Din 1.— in —50.  
Večkratne objave po dogovoru.

Blagoslovljeno in s srečo  
obdarjeno Novo leto 1932

želi vsem svojim naročnikom, inserentom in prijateljem

uredništvo in uprava  
Narodne Sloge.

Ob zatonu  
starega leta.

„Postrgajte stari kvas!...“

(Sv. evangelij)

„Položi račun od svojega hiševanja!“

(Sv. pismo.)

Slehernemu naših čitateljev je znan izraz „bilanca“ (t.j. letni obračun), katerega de'a vsak razumni gospodar in vsako, še tako malo podjetje. —

Pri takem obračunu si stojita nasproti dve glavni skupini: dohodki (prejemki) in izdatki (stroški). To enostavno računstvo pove vsakemu gospodarju z ljudskošolsko izobrazbo, koliko je v tekočem letu pridobil in koliko — izgubil...

Preostanek je povsem enostaven: Ali čista zguba, ali čisti dobiček. Te dve ugotovitvi sta smernici za začetek prihodnjega gospodarskega leta.

To, kar smo povedali, se tiče bilance zalnega življenja, vsakdanje borbe vseh, ki tvorijo jedro države.

Hvalabogu, da nimajo naši razumni kmetje smisla za gospodarsko knjigovodstvo, sicer bi ob sklepu letošnjega leta žalibog nam dali na razpolago prav žalostno statistiko o hiševanju v prošlem letu...

Lagati pa je greh; v svoj žep lagati pa še večji! —

Poglejmo si še druge bilance! Na primer politično in duševno. Tudi pri teh so aktivna in pasiva.

Politična bilanca se nikakor ne tiče samo politične oblasti, občinskih uprav, srezkih načelstev, banovin ter raznih ministrstev, ampak slehernega državljanja, čigar dolžnost je, da si to bilanco pregleda in ob sklepu starega leta vrisne v srce. — Ni človeku treba biti posebne vrste modrijan, da zadene višino dobička ali izgube — politične bilance, katere aktivne postavke so sledeče:

1. Dobili smo novo, demokratično ustavo, prikrojeno razmeram v naši Očetnjavi.

## Najnovejša poročila.

## Volitve v senat.

Kljub neugodnim prometnim težavam in vešim snežnim zametom je bila voilna udeležba ogromna po vsej državi. V Ljubljani, sedežu dravske banovine je od 1113 voilnih upravičencev volilo 1051, kar pomeni 94 in pol odstotka vseh voilnih upravičencev. K volitvam niso mogli priti samo oni, katere so nepremagljive ovire zadržale doma. Ker je bila odobrena samo ena vo-

ilna lista, bodo interese Dravske banovine zastopili v senatu gg. dr. Vladimir Ravnihar, dr. Fran Novak, dr. Janko Rajar in dr. Miroslav Ploj, katerim so izbrani za namestnike dr. Alojzij Gorican, Ciril Pirc, Ivan Sancin in Jakob Zdravec. Nadaljne 4 senatorje, ki so po novi ustavi p.edvideni za Dravsko banovino, bo imenoval Nj. Veličanstvo Kralj iz vrst najbolj zaslužnih mož.

## Igra z ljudskim denarjem.

V Milanu je propadla fašistična združna banka, ki izkazuje 30 milijonov lir (t.j. približno 90 milijonov din.) primankljaja. Fašizem zvrča krivdo na vodstvo banke in so direktorja zaprli. Ravnatelj sta bila Lucij in Lovro Manzoni, o katerih pišejo sedaj, da sta bila na slabem glasu. Njiju oče Josip je pa sploh obogatel s spekulacijami v prejš-

njih letih, sedaj pa je bil glavni ravnatelj. Prizadeti so povečini manjši vložniki, vzlasti kmetje iz milanske okolice.

Slučaj je prav hud udarec za Mussolinija, čigar gospodarstvo poka. Treznim Italijanom se odpirajo oči in antifašistični listi obečajo še več sličnih razkritij v svrhu dokaza, kam vodi Italijo njen Duce. —

2. S svobodnimi volitvami smo iz diktatorske ere prešli v dobo demokratičnega parlamentarizma.

3. Modra politika našega kralja je z enim mahom končala bratomorne mišnje v skupni hiši. Če ar niso zmoglištevilni politiki, je naš kralj, — kakor Alexander Veliki — z zamahom meča storil: Preklal je ču no zavozlan vozei goridijski... —

4. Največji sin Domovine je koj v začetku Novega leta stopil s Svojnimi načrti na plan: Zajamčil je popolno enakopravnost vseh Jugoslovanov v pogledu obveznosti, dolžnosti in — pravic. — Veliko delo je storil, ker je zadovoljil s svojo gesto tudi zapostavljene brate v Svoji hiši. — Vsa čast kralju kot glavnemu knjigovodji našega gospodarstva. V tej želji je nam dano jamstvo za srečno bodočnost.

5. Aktivna postavka v naši politiki je ustanovitev „Jugoslovanske radikalno kmečke demokracije“ — kot prve politične stranke. O njej bomo na drugem mestu več povedali.

Sedaj pa pogledimo pasivne postavke naše politične bilance!

1. Novoizvoljeni parlament ima velike naloge. Shodi na deželi imajo podobno taborov. Pozvani zastopniki naroda imajo težko stališče. Kriza je tu in vsesplošna nevolja. Vse to stane denar državljanov. —

3. Rovarji se poslužujejo najpodlejših sredstev: Eni hujskajo mladino

k upor; drugi izdelujejo peklenke stroje; tretji vprizarjajo atentate na železnice; četrti lažejo itd. — Zatrenje teh zločinov je pasivna postavka naše politične bilance. —

„Narodna Sloga“ ima kljub svojim 8 številkam že svojo bilanco in ta je v kratkem: Zaupanje preko 2000 naročnikov, lepo število inserentov in — ljubezen naših prijateljev. Kljub splošni gospodarski krizi raste število naročnikov dnevno pod zatrdilom, da naš list vsem in vsakemu izredno ugaaja, ker skrbi za gospodarske informacije in duševno razvedrilo. — Vsak navdušen naročnik je obenem tudi agitator med svojimi prijatelji; kajti sicer bi bilo nerazumljivo, kako bi časopis, ki se je rodil v najtežjih časih — mogel imeti po par tednih poskusnega izhajanja nekaj stotin nad 2000 naročnikov!

V Novo leto 1932, ki naj bo vsem blagoslovljeno pa želimo, da izpolnite teh 10 zapovedi:

1. Veruj samo listu (časopisu), ki Ti govori s struno Tvoje duše! Ne sovraži brata! —

2. Ne razpravljaj očitnih zmot drugih, ampak skušaj po krščanski zapovedi ljubezni do bližnjega vsak spor uravnati v smislu resnične narodne sloge vseh državljanov! —

3. V svoji duševni krizi se zateci k Bogu, iz katerega izvira vsa oblast. Postrgaj stari kvas bratomrznih predsodkov in zasleduj stopinje božjih učencikov. Versko prepričanje je edino, česar Ti nobena oblast zarubiti ne more.

4. Nikar ne začenjaj prepira s stariši, brati in sorodniki! Ljubezen, ki bdi nad vsakim, bo vse poravnala. Spoštuj oblast in njene predstavnike, ker njim je izročena odgovornost za Tebe!

5. Vsak naj s prav srčnimi čutili deli po svoji moči svoje imetje (pa tudi usodo) z bratom, katerega ne smeš ne telesno, ne duševno ubijati. Vsak človek je Tvoj brat po Kristu in Kajnov greh je najostudnejši v zgodovini človeštva. —

6. Bodi vedno zvest svoji Domovini in voditeljem njene usode! Njih pravice so od Boga. —

7. Ne bodi nevoščljiv bratu, ki je dosegel več dobička, kakor Ti! Podpiraj domačo obrt in tekovine lastne Domovine. Spoštuj tujino, ali ne pozabljal na Domovino! —

8. Najgrše vseh grdobij so laž, licemerstvo in obrekovanje. Za tako zlobo boš vedno kaznovan, četudi v to kazen ne — veruješ! —

9. V svoji nevednosti nikar ne škili preko meja ljube Domovine — drugam! To je politično prešustvo in grd naroden greh, podoben izdajstvu Judeža.

10. Varuj se brezpredmetnih pravn in zdražb med brati in sosedi! Čemu bi bratomorna zavist še vnaprej poganjala svoje ogabne liste: jezo, prepir, nezaupanje, sovraštvo?

V to vam „Narodna Sloga“ želi za Novo leto 1932, da bi Milost Gospoda nebes in zemlje s svojim blagoslovom potolažila sleherno srce. —

## Naročniki pozor!

Prosimo vse one p.n. naročnike, ki so v zaostanku z naročnino, da isto nemudoma poravnajo, ker le na ta način bomo v stanu, naš list vzdrževati in ga tudi redno dostavljati. — Vse one pa, ki so naročnino že poravnali, prosimo, da si pošne položnice shranijo in jih porabijo prihodnjič. — Uprava.

Vlado Gal:

K patologiji  
svetovne krize.

1.

Vsak kdor se bavi danes s svetovno gospodarsko krizo izvršuje isto, kot tisočesemstodvainpetdeset milijonov drugih ljudi. Vse človeštvo je danes udeleženo krize, pasivno ali aktivno. Gotovo je le, da do danes še niso našli točnega pojmovanja za krizo. Naše statistične in znanstvene metode so svoji nalogi toliko zrasle, kot gospodarske. Del krize je gotovo v tem, da so odpovedale veljavne mere in norme. Niso zmernili samo naši krediti nego tudi živostrebni stolpec s katerim smo jih merili, je zaradi trenutnega mraza zamrznil. Ta sedanja kriza nima merila, čeprav ni brez primera. Višja in nižja matematika dela še vedno naprej, dela tudi statistika, kot da se ne bi zgodilo ničesar; denar cirkulira, razmerja pa so porušena, manjka nam smisla za razmerja.

Bi imeli mi smisel za razmerja do resničnosti, bi lahko delovale kalkula-

cije, mišljenje in dejanja. Kakor hitro pa pričnemo računati, nam izgine objekt izpod rok. Človeštvo dela sedaj praktičen kurz relativitetne teorije gospodarskih vrednot, brez da bi se zavedalo, da to tudi v resnici dela. Množina poizkuša meriti z okostenelimi sistemi, menjajoča se razmerja sistema, ki v resnici sploh ne obstoja. Mi izdelujemo iz leta v leto čevlje iste velikosti, brez da bi mislili, da hodijo konzumenti iz leta v leto z manjšimi nogami. Vozimo se z širokotirom železnico na ozkotirnih tračnicah. Kratko vprašanje je: ali ni že v premisi napaka, pri čemur pa nam mora biti jasno, da tudi vsaki napačni premisi sledi logičen sistem z pravilnimi zaključki. Iz vsega tega bi lahko sestavili sijajno knjigo, kot je to Ferdinand Fried (nemški nacionalni ekonomist); zmogli bi končno še več: svoto dejanj zaokrožiti v celoto, kar bi pa skupaj bilo v vseh temeljih tako napačno, kot če zdravi zdravnik vnetje slepiča kot vnetje žolčnega mehurja.

Stavili pa si bomo še drugo vprašanje: Ali ima svetovna kriza, ki je popadla enotno ves sveta zato samo en izvoz? Ali so vzrok zunanjim enakim simptomom eni in isti povzročitelji?

Vsak najmanjši povod da lahko dolgoletnim zahrbtnim boleznim usodepolni sunek, ki uniči v kratki dobi življenje.

Kratkomalo moramo priznati, da je kriza trajna in povsod približno ista: politična, dušna in gospodarska, ki pa različnim članom človeške družine različno škoduje kakor n. p. nekateri narodi trpe bolj na tuberkulozi, drugi na veneričnih boleznih. To se pravi: poiskus krizo generalno poimenovati, mora izjaloviti tudi potem, če se poiskus omeji na eno edino državo, ali narodnost.

## II.

Nek velik čudež pa se je zgodil. Kljub naraščajoči bedi in vsestranski odpovedi, je ostalo človeštvo (vsaj Evropa) zaščitena pred — lakoto. Do sedaj še podpiramo brezposelne in smo se zagotovili z različnimi humanitarnimi akcijami pred bližnjo bodočnostjo. Glavno pa je, zabredli nismo v meščansko vojno! In do sedaj še ni znakov, da bi bil pri nas in drugod v Evropi tak poiskus uspešen v izidu, kakor v poteku. Nasprotno, in to vedo tisti, ki kakršenkoli prevrat fasirajo, bi človeštvo s tem zabredlo le še v večjo krizo. Gotovo je danes vsakdo mnenja, da se mora položaj izpremeniti. V trenutku pa, ko smo prišli do tega se moramo zavedati, da imamo opraviti z duševno krizo. Znaki krize se dajo danes povesti povsod na isti vzrok, kakor v Rusiji, v Aziji posebno pa v srednji Evropi, na duševno krizo in ravno ta je ona, ki bi dajala prva povod k kakršnemu koli vrenju.

Ako opazujemo svetovno zgodovino vidimo, da je vsaki duševni krizi sledil evolucionalen ali revolucionaren preobrat. Vsemu temu je vselej prednjačila Rusija s svojo nam povsem različno psihozo. Dejstvo je, da se mi v srednji Evropi ne smemo spuščati v take akrobacije, ki so negotove in bi razmere po vseh vidikih le še poslabšale. Ostaja nam le še edina pot: dušno krizo in znjo gospodarsko kot politično odpraviti evolucionarnim potom in najti za to najkrajše poti. Gotovo pa je to na Evropskem telesu nevarna operacija, kateri bi lahko sledili le še hujša kriza, kakor če bolniku umetnim potom lajšamo bolečine z injekcijami in pride trenutek, ko te injekcije ne zaležejo več. Iz vseh teh izvajanj torej jasno vidimo, da je današnja svetovna kriza večstranska pataloška bolezen, ki učinkuje krajevno različno, pa ji je čas odmerjen po nekem gotovem zakonu, kot je to pri bo-

leznih in bi vsako pospeševanje njene poteka na kakršenkoli način škodovalo bolniku. Preostaje nam le, jemati olajševalne praške, a še te zelo previdno.

Ekonom M. S.:

### Pametne besede svinjereja.

#### Donesek k vprašanju krize v prašičereji.

Na mnoga vprašanja za svet, kaj bi bil vzrok krize v sicer vedno izdatni prašičereji, smo se obrnili na preskušene gospodarje ter izvedeli za temeljne vzroke: 1. Slaba prebava živil; 2. kronično obolenje notranjih organov; 3. slaba funkeija želodca, kar povzroča slab tek, vsledčesar se morajo živali 4. predčasno zaklati, kar zmanjšuje pričakovani dobiček in povzroča posebno pri sedanjem kritičnem stanju — zgubo v gospodarstvu. — Izkušeni živozdravniki so se trudili leta in leta, predno so dognali zgoraj navedene glavne vzroke neuspeha v prašičereji. Šli so pa tudi dalje! Treba je bilo najti strogo preskušeno, zanesljivo sredstvo, ki bi ne bilo samo učinkovito, ampak tudi poceni. In to sredstvo je „Mastelin“, doma proizvedeni prašek iz aromatičnih, zdravnih zelišč, kakor so kalmuš, encian itd. Zadostna količina teh zdravnih zelišč povzroča prebavo in tek. Velika količina grenke soli povzroča ugodno čiščenje notranjih organov. — „Mastelin“ ni nikak redilni prašek, ker takih ni in se naj imenujejo kakorkoli, ampak je neobhodno potrebno v gospodarstvu, da se živalim obnovi tek in preprečijo razne pogubne bolezni. — Številni čmni gospodarji so napisali nebroj priznalnih pisem. Tako nam piše Ivan Smrtnik iz Lehna:

Reja prašičev je važna. Skrb, da ne obole, da se zrede in odobeje je vedno pred očmi. Ta skrb vam je olajšana, ako redno celo leto uporabljate „Mastelin“.

Nadučitelj na deželi, ki ima zelo lepo svinjerejo uporablja z velikim uspehom že 10 let „Mastelin“. On piše:

Mastelin ni novost. Narejen je po starem, preiskujenem receptu. Naši stari ljudje, katerim se je bolje godilo, so ga vedno rabili in prašiče so imeli zdrave in debele. Poskusite in prepričali se bode. „Mastelin“ primešajte k vsakdanji jedi po navodilu, kakor na zavrtkih označamo, kadar prašiči po koritu le rijejo in ne žro. Prepričali se bode, da je učinek čudovit in gotov. Nikakor ne čakajte, da prašiči obole, potem je prepozno, tudi nož jih ne reši, ves trud je zastoj in premoženje izgubljeno. Ne pozabite, da žival ne more povedati, da je bolna, to se opazi le, ako ne žre. To je trenutek, katerega se ne sme zamuditi in ne odlašati, pač pa pravočasno izrabiti. Dodenite jim „Mastelina“ in pujski so rešeni. S tem ohranite prašiče zdrave, radi česar žro vse od kraja in se debelijo. — Poslušajte moje nasvete in hvaležni mi boste. — J. K. — Podoželski župnik, več far na okrog znan kot vzoren gospodar in živinorejec piše v podobnem smislu in daje navodila po svojih izkušnjah:

Primešaj prašičem radi dobre prebave k vsakdanji jedi po dve žlici dvakrat dnevno in dvakrat na teden „Mastelina“. Prašičem, katerim se vsaka hrana ustavi, je dodejati vsaki dan dvakrat po štiri žlice toliko časa, da zopet jedo. Sredstvo je za sedanje čase zelo poceni. Poskusil sem pa tudi „Mastelin“ za konje, govedo in — perutnino z vidnim uspehom. — Kje se to čudotvorno sredstvo dobi, najdete v oglasnem delu lista! —

## Dopisi.

### Gostilničarske cene uradno določene!

Srezko načelstvo v Ptuju je za območje sodnega okraja Ormož v skladu s predlogom gostilničarske obrtne zadruge odobrilo sledeči cenik, ki je obvezen za vse obrate te stroke:

Juha čista 1 din., juha zakuhana 2 din., juha z govedino 5 din., kislja juha 1.50 do 2 dinarja, golaš veliki 4 din., golaš s krompirjem 5 dinarjev, obara telečja 4, Mrzla govedina z jesihom in oljem 5 Din. Jetra, ledvice 4, možgani z jajci 5, Vampi 3.50 Vampi mali 2 Din. Hrenovke s hrenom, gorčico ali omako 3.50 do 4, Pljučka 3, Pečenka telečja 7, Pečenka svinjska 7, bržola 9, zrezek naravni 9, zrezek dunajski 9, pljučna pečenka 9, biotek 12. Din Piščanci polovica pečeni do 11, polovica ocvrti do 11, Din. Prekajeno svinjsko meso 1 dkg 0.40. Din. Klobase svinjske po surovi teži do 1 dkg 0.50. Din. Prikuhe in krompir 2, omake 3, salata zelena 2, bela 3, salata mešana 4, Din. Vkuh. no sadje 3, kompoti konzervirani 4, močnate jedi 3, do 6. Din. Čaj z dodatkom alkohola 3, črna kava 2, bela kava 2, do 3, Din. Mleko 1.50 Din.

Pivo belo v sodčkih 10, belo v steklenicah 10 do 11 Din Pivo črno v sodčkih 10 do 11, črno v steklenicah 12, do 13 Din. Vino po kakovosti od 8 do 16, Jabolčnik 2 do 4 Din. Slatina cela 4, 1 četrt l. 1 Din.

Povsem razumljivo je, da te cene veljajo tudi za — Ptuj.

IZ J A V A. — Podpisani izjavljam, da sem po štiriletnem delovanju kot tajnik in režiser popolnoma prostovoljno izstopil iz odbora „Svobode“ potem, ko sem istemu pismeno obrazložil vpravičene vzroke mojega premišljenega koraka. — Kdorkoli bi razširjal govornice, da sem bil iz društva izključen, naj bo pripravljen, da ga bom sodno zalezoval ter si — četudi ne rad — preskrbel zadoščanje potom sodnije. Kdor drugemu krade čast, je vreden kazni.

Roman Jagušić l.r.

SPOMENIK padlim vojakom od Sv. Urbana se je sicer postavil in stoji že leto dni. Ni pa še bil odkrit... To pa prav nič ne moti onih oseb, ki so to delo vzeli v roke; kajti za vse mogoče stvari imajo časa in denarja, za plošče, (ki pa so že plačane!) se nihče ne zmeni. Premilo bi bilo imenovati tako lenobo in zanikarnost — polovičarstvo, ker zasluži čisto drugo ime. Tako stariši in svojci padlih vojakov, kakor prijatelji istih in številni darovalci za spomenik so nam poslali te vrste za rahel opomin, da ne bo treba v Novem letu bolj ostro spregovoriti! —

ROGOZNICA. Sokolska četa pri Sv. Barbari v Halozah prizori na Kraljevo, t.j. 6. januarja v dvorani gostilne Bračič v Rogoznici veseligrigro „Svetnik“. Začetek ob 16. uri. Cene sedežev so običajne. V slučaju skrajno slabega vremena se vrši igra v nedeljo, dne 10. januarja. — Prijatelji sokolstva in poštene zabave iskreno vabljeni! —

ZAVRČE. — Smrtna kosa. V Gracu je po daljšem trpljenju zatisnila svoje blage oči gospa Ana Neumann, mati uglednih brata Fritza in Guido Neumann, veleposestnikov v Zavrčah. Trejni sin ing. Vilibald Neumann je prokuist d. d. Elin. Časten naj bo spomin na blago pokojnico. Zalujočim naše sožalje. —

Širite „Narodno Slogo“!

## RAZNO.

### JRKD

O ustanovitvi „Jugoslovske kmečke demokracije“, kot vsedrjavne politične stranke Jugoslavije nam piše razumen gospodar:

Že pri volitvah 8. nov. 1931. se je pokazalo dejstvo, da Jugoslovani nismo zrelji za kako novotarijo brez strankarstva. To je dejstvo, ki je dalo povod za ustanovitev gori imenovane stranke. — Motivi ustanoviteljev so bili kakor kaže sledeči:

1. Stranka mora biti prilagodena določbam novega vol. zakona — ter v skladu z ustavo.

2. Dana mora biti možnost nekake spojitve bivših političnih strank, vsaj največjih, zato je treba to povdariti v imenu „Jugoslovske radikalne kmečke demokracije.“

3. Stranka mora naslanjati se na najmočnejšo panogo državljanstva, torej na selo ali kmeta.

4. Cilj stranke mora nuditi privlačno moč. Zato je potreben širokopočetni program ali pravila.

Vse to se je fiksiralno črno na belo, predložilo merodajni oblasti, ki je to tudi odobrila. Jaz sem vse to že trikrat p ebra', ter nimam drugega pomisleka, nego to, da se je bati tega, kar nam je v spominu od bivših polit. strank, namreč, — da politična beseda kakor po navadi zopet "ne bo de meso postala, ter med nami prebivala." —

Previden kmet je dobro zadel. — Iz srca mu prihaja beseda, četudi je z dušo in telesom pristaš JRKD. Iz njega govori skušnija dolgih let, polnih borbe, ne prazna beseda, vržena v svet zaradi navdušenja. Ker je kritika te zasebne stranke, katere organizacija se zelo razveseljivo razvija v dobi njene ustavitve, ne smemo pozabiti, da je v njej mesto za vse\* tvornesile in one javne delavce, katerim je narodna sloga najvišji zakon. Nova stranka ima 10 milijonov glav 10 in več milijonov misli. V hlev našega idealnega jedinstva pa zahajajo volkovi, preoblečeni v ovce in hočejo begati čredo s sramotnimi izpadi proti narodni slogi, ki je podlaga za veliko delo naše politične bodočnosti. V „JRKD“ ne sme biti starih partizanskih parazitov, sicer bo njen program vpijočega v puščavi“.

Vse za kralja in Domo ino! —

### Listnica nredništva.

Več gradiva sem moral dložiti radi pomanjkanja prostora za prihodnjo številko. Vse porabno pride na vrsto. — I. K. Stojnci in drugi: O žalostnih junastvih z nožem, ko srčno posuroveli mladeniči oskrunjajo svetost Gospodovega dne s krvjo bližnjega ne bomo poročali, ker nas je sram, da je pljuška okolica tako — divjaška. Več v listu! —

M. B. SV. BOLFENK: Malo več živahnosti in deavnosti bo treba, kakor v drugih občinah delajo. —

Sv. Barbara: Za svinjerejo je zelo p. eskušeno sredstvo „Mastelin“. Citajte tozadevni članek in oglas! —

I. KOČAR — Prevoje — Domžale. Iskrena hvala. — Prepozno. Vse porabno pride. Le krepko naprej. Urejeno.